

15 АВГ 1971 . . . . .

г. Минск

Газета № . . . . .

# СЕЗОН НОВЫЙ, ПЯТЬДЕСЯТ ПЕРВЫЙ

14 августа проставленный коллектив Белорусского академического театра имени Янки Купалы, недавно отметивший свой полувековой юбилей, начинает 51 сезон. По традиции он открывается «Павлинкой». Спектакль по пьесе Янки Купалы показывается в 735 раз. Директор театра заслуженный деятель культуры БССР И. Ф. Михалюто в беседе с корреспондентом БЕЛТА сказал:

— Прошлый сезон театр работал при аншлагах, и мы на-

деемся, что минчане и гости столицы проявят такой же большой интерес к творчеству старейшего белорусского драматического коллектива и нынче. В нашем репертуаре сейчас находится 20 спектаклей. В конце сентября на нашей сцене пойдет классическое произведение А. Островского «Без вины виноватые». Второй премьерой станет «Золотая карета» по пьесе Л. Леонова. Среди новинок сезона можно назвать постановки «Царь Федор Иоанно-

вич» по пьесе А. Толстого, «Человек со стороны» Б. Дворжецкого, «Белоснежка и семь гномов» О. Табакова и Л. Устинова.

Развивается наше сотрудничество с белорусскими драматургами.

В планах купаловцев—показ 20—25 спектаклей в Минской области, выезды в Солигорск, Новополоцк. Предполагается поездка в Москву.

(БЕЛТА).